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BBenenue

B Poccun umeercs 485 TOC. Mx nons B MpOU3BOJCTBE Tema CO-
craBisteT 30%.

[1o cpaBHeHHUIO ¢ O0JIEee MEIKUMHU CUCTEMaMH OHU UMEIOT MEHbIIIHMA
YAEIbHBIM BEC MOTEPh B CETAX - MEHBIINM, HO HE MajeHbkui. [loTepu
olleHUBarOTCA nopsiaka 19%.

PAO «EQC Poccun» npunagiexar 242 TOC, ocTanbHble HAXOAST-
Cs B COOCTBEHHOCTH MPOMBIIUIEHHBIX MPEANPUITHH, MYHUIIUIATUTETOB
UM KOMMEPUYECKUX KOMIaHUU. Y cIOBUSIMHU d(PPEKTUBHON pabOThI TEIJIO-
BBIX DJICKTPOCTAHIIUHN SIBJISIOTCS:

- TIOJIHAsI 3arpy3ka MOIIHOCTEMN, OJIM3KOE PaCIOI0KEHUE NOTPEeOu-
TEJIEN U BBICOKAs

- IJIOTHOCTh TEIUIOBBIX Harpy3ok. TOIl mpoekTupoBaMChH IS
KPYITHBIX MPOMBIIIJIEHHBIX U TJIOTHBIX OBITOBBIX TEIIJIOBBIX HArpy30K, OHU
MPOU3BOISAT AIEKTPOIHEPTUIO KaK MOOOYHBIN MPOJYKT.

JnutenbHas Oe3aBapuitHas skcruryararuss ADC B 3HAYMTEIBHOM
CTEINIEHHU OMpPEEsAeTCs MPaBUILHOCTHIO BEIOOpA KOHCTPYKIIMOHHBIX MaTe-
pUaoB, a OBICTPBIA TEMIT POCTa CTPOUTEIBCTBA — IMOJATOTOBICHHOCTHIO
MPOMBIIICHHOCTH K U3TOTOBJIECHUIO CJIIOKHOTO, TPYAOEMKOT0, ¢ OOJIBIIINM
00bEMOM KOHTPOJISI 000PY/I0BAHUS.

Pa3BuTue HOBOTO HaIpaBJICHUS PHEPTETHUKH, KaK MO BHIOOPY MaTe-
pHaJIOB, TaK U IO TEXHOJIOTUM H3TOTOBJICHUS 00OpyJOBaHMS Oa3upoBa-
JIOCh B HAYaJbHBIA MEPUOJ B OCHOBHOM Ha OIBITE, NPUOOPETEHHOM 3a
JUTUTEIBLHOE BPEMS Pa3BUTHS OOBIYHOW TETIOPHEPTETHUKH.

BwmecTte ¢ TeM UMEIOTCSl U CYIIECTBEHHbBIC OTIMYMS B YCIOBUSIX pa-
00THl MaTepuasioB B sHepreTuke. OCHOBHBIM YCIOBHEM, OMPEACIISIONINM
0CcOOBIN MOJXO0J K BHIOOPY MarepuaioB JJisl NEPBBIX, SBISIETCA YCJIOBHUE
oOecrieyeHus MOBBIIIEHHON HAJIe)KHOCTH. boblas 4acTh y3JI0B SIBISETCS
TPYAHOAOCTYIIHOM WJIM NPAKTUYECKH HEpeMOHTonmpuromHou. Ilocnenct-
BUSI pa3repMeTU3alui CUCTEM MIEPBOr0 KOHTYpa BEChbMa OMAacHbI U3-3a 3a-
IPSI3HEHUS OKPY>KAIOLIEH Cpelbl PaAUOAKTUBHBIMU MTPOTYKTAMH.

YcnoBust pabotel MatepuaioB B coctaBe ADC 0oJiee CIIOXKHBI.
Haunbonee oueBUIHBIM ABIISIETCS BO3JACUCTBUE HEUTPOHHOTO OOIyUYEHUS C
(bII0eHCOM, CITOCOOHBIM CYIIECTBEHHO M3MEHUTh CBOMCTBA MaTEpPHUAJIOB.

MHoroo0pa3ne TUIIOB TEIIJIOBBIX U @TOMHBIX 3JIEKTPOCTAHIINN, CIIe-
U(UYHOCTH U B OOJIBIIMHCTBE CIy4aeB, MOBBIIIEHHAS CJIOKHOCTH YCIIO-
BUM pabOTHI MaTepUaJIOB MO CPABHEHUIO C DHEPTETUYCCKUMHU YCTaHOBKA-
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MU, pabOTalONMMU HA OPraHUYECKOM TOIUIMBE, TPEeOyeT CHeruanbHBINA
MOAXOJ K pa3paboTKe KOHCTPYKIIMOHHBIX MATEPUATIOB JJIi COBPEMEHHBIX
00BEKTOB YHEPTETUKH.



1 PacyeT MOHOJIMTHOTO 7K€eJI€300€TOHHOT0 NMEPEKPHITHS 110
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[lepekppiTHE MEPBOTO 3Ta)xa AJAMUHUCTPATUBHOW YacTU 3JIaHUS
@®OK BbITIONHSAETCA U3 MOHOJUTHOTO OeTOoHa (KJIacC MPOYHOCTH HA CXKa-
tue B20) no npodunupoBanHomy crtanbHoMy Hactuiy H75-750-0,8 mo
I'OCT 24045. TommuHa ci1osi O€TOHA HAJl BEPXHUMH MOJIKAMH TPOQPUIIU-
POBaHHOTO HacTWIA (0€3 yueTa BhIpaBHUBAOIIEH CTSHKKH) — 80 MM.

Pacuer BBINONHSETCS HAa OCHOBAHWHU CJEAYIOIMIMX HOPMATHUBHBIX
JIOKYMEHTOB:

— «PexoMeHalMM MO MPOCKTUPOBAHUIO MOHOJUTHBIX >KeIe300e-
TOHHBIX MEPEKPBITUN CO CTaIbHBIM NPOQPUIMPOBAHHBIM HacTHiIOM», HU-
NXb, 1987 r.;

— CTO 0047-2005 «IlepekpsiTusi cTajekene300€TOHHbIE ¢ MOHO-
JIUTHOM IUIUTOU MO CTAIbHOMY PO(PUIUPOBAHHOMY HACTUITY»;

— CII 16.13330.2011 «CranpHble KOHCTPYKIMH. AKTyaJln3UpPOBaH-
Has penakis CHull 11-23-81%*y;



— CII 63.13330.2012 «beToHHbI€ U k€51€300€TOHHBIC KOHCTPYKITUU.
OcHoBHbBIE MONOXEHUS. AkTyanusupoBanHas pemakuus CHull 52-01-
2003».

CornacHo [6] MOHOJIMTHYIO KEJI€300€TOHHYIO IIUTY CIEAYET pac-
CUMTBIBATh HA CTAJIUM BO3BEACHHUS U HA CTAJIUH SKCILTyaTalNH.

[Ipu pacdyeTe MOHOJUTHOM KEI€300€TOHHOM MIIUTHI OyJIEM UCIIOJb-
30BaTh CJIEAYIOLIEE TONMYIICHUE:

— npoUIMPOBAHHBIA HACTHJI MCIOJIB3YETCS KaK HEChEeMHas OIa-
nyOKa U MpH pacueTe Ha CTaJUM IKCIUTyaTallud B pabOTe MEPEKPHITUS YC-
JIOBHO HE YYUTHIBAETCS (IPUHUMAETCS B 3a11aC MPOYHOCTH).

1.1 Pacyer npoduIupoOBaHHOI0 HACTHJIA HA CTAUU BO3BEICHUA

Ha ctaguu Bo3BeAeHUsI IPOBEPSETCS CTATBbHON MPOPUIMPOBAHHBIM
HACTUJI Ha JEHCTBHE HArpy30K OT COOCTBEHHOro Beca mepekpniTus (0e3
yueTa KOHCTPYKIIMH IIOJIOB) U MOHT@KHBIX Harpy3ok (cm. tadsumiy 1.1).
Hactun opueHTUpOBaH MUPOKUMU TTOJIKaMu rodpa BHU3.

Tabnuna 1.1 — Harpy3ku, neicTByroIMe Ha MJIUTY NEPEKPHITUS HA
CTAaIMU BO3BEICHUS

HopMmaruBHoe 3HaueHue, It PacueTtHas Harpyska,
Bun 3arpyxenus 2 o TaoII. 2
kH/m kH/m
ILII 7.1, [2]
ITocTOsIHHBIE HATPY3KH
1 CoOcTBenHsblIil Bec Hactuina H75- 0,11 1,2 0,13
750-0,8 mo 'OCT 24045
11,2x9,81/1000
2 Bec «mokporo 6etonay, omnpe- 3,15 1,2 3,78
JIeTIIeMbIN JIJ1s1 IPUBEICHHOM
TONIIUHEI hy,
25x0,126
3 | Bec momnonHuTENBHON CTEpKHE- 0,13 1,2 0,16
BOI1 apMaTypbl B COOTBETCTBHUH C
m. 7.1.1.1 CTO 0047-2005
1,0x0,126
Hroro nocrosiHHbIE: 3,39 4.07
Bpemennsie Harpy3ku
4 Harpyska ot nroneit u TpaHc- 2,5 1,3 3,25
MMOPTHBIX CPEJICTB IIPH I0J1a4e
OeToHHOI cMecH u3 Oajei
Uroro nonxas: 5,89 7,32

Cornacao CTO 0047-2005 n. 7.1.1.2 Harpy3ka OT COOCTBEHHOTO
Beca KeJIe300eTOHHOM TUIUTHI ONPECIISICTCS TI0 MPUBEICHHOMN ToIIIHE Ny
(cMm. puc. 1.3).




hy = h, + (”ZTS’;“ ‘h, =80 + % 75 = 126MM.

Qun = hp -y - g = 0,126 - 25 = 3,15 kH/Mm?.

B kaudecTBe pacueTHOM CXEMblI CTAJbHOIO MPOPUIMPOBAHHOTO Ha-
CTUJIa IPUHSITAa MHOTOIIPOJICTHAS Hepa3pe3Has Oajnka. Pacuer Hepa3pes3Hoit
OaJIKW BBITIOJHEH Ha JIEWCTBUE HArpy30K Ha CTaJNM BO3BejeHUs (Tabiuiia
1.1) B IIK SCAD npu mocTOSHHON >KECTKOCTH MONEPEYHOr0 CEYEHHUS BO
BceX mposieTax. Pe3ynbTarsl pacuera U MPOTOKOJI CMOTPETh B MPUIIOAKE-
HHUU A.

Tabnuna 1.2 — Beibopka ycunuit 15 pacyera npoGuinpoBaHHOTO

HAaCTHJIa Ha CTaaAuu BO3BCACHIS
Enunune! usmepenunii: kH, m.

HanvenoBanme MaxkcuManbHBIE 3HAUYCHUS MuHauManbHEIC 3HAYCHUS
3HaueHIe Howmep |Homep |Homep 3HaueHIe Homep |Homep |[Homep
9JI-Ta | CEYEH. [3aTrPYXK. 9JI-Ta | CEYEH. [3arpyK.
M 2,189 15 3 1 -3,11 14 1 1
Q 7,939 14 1 1 -7,939 7 3 1
M 2,72 16 1 2 -3,865 13 3 2
Q 9,866 14 1 2 -9,866 7 3 2

[IpoyHOCTH TPOQUIMPOBAHHOTO HACTHUIIA TPOBEPSETCS B MPOJIETE U

Ha orope u3 ycjaoBus [6]:
2

2 <34-10% (t/b,)", (1)

rie M — Hambonpmuii U3rudOarONUMii MOMEHT B IPOJIETE WJIM Ha
OTIOPE;

W — pacdeTHbIi1 MOMEHT COPOTUBIICHUS CEYEHUS HA | M IIMPUHBI,
onpeaensieMbit o tadauie 2 'OCT 24045-94;

t=0,8 MM — TonmMHA NPODUIMPOBAHHOTO HACTHUIIA;

b, — MIMpPUHA IIIOCKUX CHKATBIX MOJIOK.

B nposnere HauboJsiblliee pacueTHOE 3HAYCHUE H3THOAIONIETO MO-
MEHTa Ha ctaanu Bo3BedaeHust M = 2,72 kH M.

W,, = 27,277 oM — PaCUYETHBIM MOMEHT CONPOTUBIIEHUSI CEYCHUS Ha
1 M mupunsl, onpeaensemspiit mo tadnuue 1 CTO 0047-2005 npu cxaTbix
Y3KHUX TMOJKAX.

[IupuHa NIOCKUX CXKATHIX MOJOK Dy = 43,2 MM.

Torma

103
0, =1 =—1—=99,7MIla < 34 10* x
x (0,8-1073/43,2-1073)% = 116,6MIla.

YcnoBue BBITIOJIHACTCS, CJICAOBATCIIBHO, CKATBIC ITOJIKU B IIPOJICTC

9
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paboTarOT MOJIHBIM CEYCHUEM.

Han omopoit HauOosblliee pacyeTHOE 3HAYEHUE M3THOAIoEero Mo-
MEHTA Ha ctaguu Bo3BeaeHus M = -3,865 xkH'm.

W,», = 34,008 eM — PaCUYETHBI MOMEHT CONPOTUBIICHUSI CEYCHUS Ha
1 M mupunsl, onpeaensemsiii mo tTadnuue 1 CTO 0047-2005 npu cxaTbix
HIMPOKUX MOIKAX.

[IupuHa MIOCKHUX CXKATIX MOJoK Dy = 81,9 — 18 = 63,9 mm.

Torma

103
o, =2 = 3501 _ 113 6MITa > 34 - 10* X
W 34,008-10

x (0,8-1073/63,9 - 1073)? = 53,3MIla.

VYciioBuE HE BBITIOJHSIETCS, CIEA0BATEIBHO, CKAThIE IIUPOKHUE T10JI-
ku CITH B mpoJieTe 4aCTUYHO BBIKJIFOYAKOTCS U3 pabOThI TP OETOHUPOBA-
HHUHM, B COOTBETCTBUM C ITUM HACTHJ pabOTaeT MEHBIIHNM CEUYCHHEM, UTO
MPUBOJUT K YBEJIUYECHUIO Op. [Ipy 3TOM MIMPHUHY IJIOCKHUX YYAaCTKOB CyKa-
THIX IIOJIOK HAacThia b ompenensroT MeTomoM IOC/IeI0BaTEILHOrO IIpH-
OJIM>KEHUS, TIOKa pa3HUIlA MEXKIY MOCICIHUM M MPEAbIAYIIUM 3HAYCHUS -
MH 0, He Oy1eT MeHble 1 %.

W'y, onpenensieM ¢ y4eToM IMPUBEACHHON ITUPUHBI CKATHIX TMOJIOK
HACTHUJIa, KOTOPYIO HaXOIUM 110 [6]:

brea = (879/\/0,)[1 — 192t/ (by\/0,)]t = (879/V/113,6) X

X [1 — (192 - 0,08)/(6,39\/113,6)10,08 = 5,11cm.

[To mpaBunaM compomara JJisi CXKAThIX IMUPOKUX IMOJOK MPOPUIIU-
poBanHoro Hactuna H75-750-0,8 npu BBIKIIIOUEHUH YaCTH UX CEUCHUS U3
pabOTHI:

! Ired .
W = Gy @
I'ne IT‘ed = (b 17;!1 )t (bp — bred) - (hn —Yc— %) ,
! _ Sred

Ye le, yc,red Arod .

B 3Tux BbIpa)keHUsIX

Sred =A'yc_(bp_bred)'t'(hn_%)'n, At = A- (b bred)

rjie N — KOJMYECTBO CXKATHIX IMOJOK Ha 1 M ITMPHHBI HACTHUIIA.
[Tpumem 3HaueHus A, | u W, o tabaume 1 CTO 0047-2005.

Tornma

I 113,525

Ve = = = 4,162 cM — paccTOsIHHE OT Hapy>KHOW rpaHu
Wyei 27,277
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y3KOfI ITOJIKM OO0 OCHTPA TAKCECTHU CCUCHUS HACTHJIA.

A.,i=10-(639—5,11)-0,08 4 - % — 9,454 cM>

Sreq = 10-4,162 — (6,39 — 5,11) - 0,08 - (7,5 _ %) L4 . 100 _

2 75
= 37,546 cv’.
Onpenenum paccTosiHUE OT LEHTPA THKECTU PEAYILIUPOBAHHOTO CeE-
yeHus (0e3 yueTa BBIKIIOYMBIIMXCS U3 paOOThl YYaCTKOB CXKATBIX IIHUPO-

KHUX MOJIOK) JI0 HAPYKHOM I'paHu y3KUX TMOJIOK:
37,546
MoOMEHT HHEPLIUU TPUBEACHHOTO CEYEHHUS

— 3
lrea = 113,525 — L2220 (639 - 5,11) - 0,08 -

2
(7,5 ——4162 — Ozﬁ) = 112,411 ov*

Tor Jda MOMCHT COIIPOTHUBJICHUA CCUCHHA IIPH CHXKATBIX IHPOKHUX
IMMOJIKax € Y4€TOM BBIKJIFOYCHUS U3 pa6OTBI X 9aCTH:

S 112411 3
W o = 53970 = 31,853 cm”.

[IpoBeprM MPOYHOCTH CHKATHIX MOJOK

M 3,865-103 _
o, = W = m = 121,34MHa < Ry = ZZOMHa,

A = nia1m9m) 1000 = $213171166) 46600 — 39105 > 1 9 —
Oni+1 121,34

YTOYHACM HIUPUHY CKATBIX ITOJIOK.

breaz = (879/Jo,)[1 — 192t/ (b, [a,)]|t = (879/4/121,34) X
X [1—(192-0,08)/(6,39,/121,34)]0,08 = 4,99 cm;

Ayeqg 2 = 10 — (6,39 — 4,99) - 0,08 - 4 - % — 9,403 cv?:
Sreq = 104,162 — (6,39 — 4,99) - 0,08 - (7,5 _ %) PR
= 37,164 cM°:

37,164
= ——= 3,952 cwm.
yC,Ted 9’403 )

I.4 = 113,525 —

(6,39—4,99)0,083
12

2
0,08 4
(7,5 — 4162 — T) = 112,307 cm®.
MOMCHT COHpOTI/IBHCHI/IH CSUCHUA HpI/I CKAaThIX HII/IpOKI/IX ITIOJIKax C
yquOM BBIKJIFOUCHUS U3 pa6OTBI X 4aCTH.

o 112,307 3
W o= 53950 = 31,654 cm”.

— (6,39 — 4,99) - 0,08 -

11



[IpoBepuM MPOUHOCTH CHKATHIX MOJOK

103
Oy = = 2000 — 122,1MITa < R, = 220MIla,

W 31,654-10~6
(122,1-121,34) 100% = 0.62% < 1 %.

(Oni+1—0n)
A= Oni+17%n) 100% =
Tak kak YCJIOBHUS BBIOJHAIOTCS, TO IIPOYHOCTH HACTUJIA obOecrieue-

Omi+1 122,1

Ha.

lIposepka npoguruposannoco Hacmuia Ha Oelicmsaue NONEPeyHol
CUbL

[To ycnosuto (3) [6] onpenaensieM MPOYHOCTh CTAIBHOTO MPOQPUITH-

POBAHHOI'0 HACTHUJIA ITO TTONIEPEYHOM CHIIE:
3

thZt = 2% .10"’8.10_3 = 16,44MIla < R,,; = 130MIlIa,

rae Q = 9,866 kH — HanbosbIas monepevHas cuia;

hn =75 MM — BBICOTA MOMIEPEUYHOIO CEYCHHUS HACTHUIIA,

Yt =10x 0,8 =8 MM — cymmapHas TOJIIMHA CTCHOK HACTUJa Ha
1 M mMpuHkI, padOTAOIIUX HA CPE3;

Rps = 130 MIla — pacueTHO€ COMPOTUBIICHHUE CPE3Y CTEHOK HACTUIIA
B COOTBETCTBHUHU C [6].

lIposepka scecmkocmu naumaol

Beinmosaum npoBepky NpodUIMPOBAHHOTO HACTWIA 1O BTOPOMY

npeaeIbHOMY COCTOSIHUIO Ha nporu0 1o hopmyie (4) [7]:
qHi-14 !
— < _ —

f kEa-Ix tasf 200’

rae k = 0,0088 — npu yuce nposaeToB Tpu u Oosee 1o [6];

q" = 5,89 kH/M — HOpMaTHBHas pPaBHOMEPHO pacIpelelcHHas Ha-
Ipy3Ka, IeUCTBYOas Ha MPOGUIMPOBAHHBIA HACTHII HA CTAJMH BO3BE/IC-
HUS;

| = 2,22 M — pacdeTHBII TIPOJIET;

E. = 2,1-10° MIla — MOAYJb YOPYTOCTH CTAJIA MPOPUIUPOBAHHOTO
HACTHUJIA;

a =2 MM — JIOTIOJTHUTEJbHBINA NPOTHO AJI1 MHOTOIPOJIETHON TUIUTHI
corjacHo [6].

[IpoBepsieM ycnoBue:
M
o, < —=P = 2,189 -10%/27,277 - 1076 =
le
= 80,25MIla < 57,4 - 10*(*= 57,4 - 10*(0,08/6,39) = 89,97MIla,

rae My span - HanOONBIMI M3rMOAOIIMI TIOJT0KUTEILHBIA MOMEHT B
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MIPOJIETE OT HOPMATUBHOM HArpy3KH, IPU KOTOPOU OMpeaesieTCs Mporuo.
YcnoBue BBIMIOIHICTCS, CIAEA0BATEIBHO, CKAThIE MOJKH pabOTaroT
MIOJHBIM CE€UeHHEM, MpuHUMaeM |y o Tadnuie 1 [7]:
l, = 113,525 cm”.
Takum o6pa3zoM, mporud Ha CTaTUX BO3BEICHUS:

5,89-103-2,22* _ L
2,22 f = 0,0088- 2,1-1011.113,525-10~8 +0,002 = 0,0062m =< fu 200

200
=—=0,011m.
200

VYc1oBus IPOYHOCTU U KECTKOCTHU BBINOJHAIOTCA, OCTAHABINBAEM-
CA Ha MPUHATOM BapUAHTE KOHCTPYKIHUH JJISI TTOCIEIYIONIUX PacueTOB Ha
CTaJW1 DKCIUTyaTalllH.

1.2 PacueT mIMTHI MEPEKPBITUS HA CTAAUM IKCILIyaTALNH

MOHOJIUTHYIO TUINTY MEPEKPBITUS CIEAYET PACCUUTHIBATH MO Mpe-
JETBbHBIM COCTOSTHUSIM TIEPBOM U BTOPOM TPYMIIBI.

Tabnuna 1.3 — COop Harpy30K Ha IUIATY NEPEKPHITUS HA CTaAUU

OKCILTyaTaluu
Bun 3arpyxeHus HopmarusHoe Vi PacuerHas Harpyska,
.10 3nauenue, kH/M? 110 Ta0JI. kH/M®
7.1, [2]
ITocTOsIHHBIE HATPY3KH
1 CoOcTBenHsbIil Bec HacTtwia H75-750- 0,11 1,2 0,13
0,8 (tabmuma 1, CTO 0047-2005)
11,2*9,81/1000
2 CoOcTBeHHbIH Bec OeToHa: 3,15 1,2 3,78
0,126-25
3 Bec momoHATENBHOM CTEPKHEBOM ap- 0,13 1,2 0,16
marypsl (mo CTO 0047-2005)
1,0*0,126
4 LleMeHTHO-TIECUaHAS CTSDKKA 0,44 1,2 0,53
o =20 mMm: 0,02:22
5 ITon u3 KepaMOTpaHUTHOM TIITUTKHU: 0,26 1,2 0,31
0,01-:2600°9,81 =
HToro nmocTrosHHeIE: 4,09 491
BpemenHbie Harpy3ku
6 Bpemennast Harpy3ka Ha IJIMTHI Iepe- 4 1,2 4.8
KPBITHS JUTS 3JI0B COOpaHUii U coBe-
IIaHWH, OKUTaHUS, 3PUTEIBHBIX U KOH-
LIEPTHBIX, CIIOPTUBHEIX (1I. 4, B; Ta0M.
8.3[2])
7 Harpy3ska Ha IJIHTBI IEPEKPHITUS OT 1,5 1,3 1,95
Beca BPEMEHHBIX TIEPEropoaoK (YUUTHI-
BaeTCs KaK JUTUTENbHAs Harpy3Ka)
HToro BpeMeHHBIE: 55 6,75
Hroro: 9,59 11,66

13




1.3 PacyeT nmo nmepBomy mnpeaebHOMY COCTOSTHHIO

Ha cragum skcnmyaranuy Hecyllerd KOHCTPYKIMEW CUHUTAETCS Ke-
71€300€TOHHAsl TJIMTAa, B KOTOPOW CTadbHOW MPOPUIMPOBAHHBIA HACTHI
SBIISICTCA BHEIIHEHM apMaTypou. Pacuer mo mepBoMy MpeaeiibHOMY CO-
CTOSTHUIO BKJIFOYAET MPOBEPKY IO TPEM KPUTEPUSM MPOYHOCTH:

— [0 HOPMAJIBHBIM CEUECHUSIM (MIPU yCIOBUU OOECHEUYEHUS CIeILIe-
HUS HacTUJa ¢ 0ETOHOM);

— 10 HAKJIOHHBIM CEYEHHUSIM;

— U3 YCJIOBUSI 00ECIIEUCHHUS CLIECTVICHUSI HaCTHIa C OETOHOM.

Pacuem no nopmanvnvivm ceuenusam

PacdeTr mpo4YHOCTH IUIUT IO HOPMAJIBHBIM CEUECHUSIM BBITIOIHSAETCS
P CIAETYIOMIUX JOMYIIEHUSIX

— CONIPOTHUBJICHUE PACTSHXKEHUIO O€TOHA PABHO HYJIIO;

— HaMpsDKEHUS] B HACTUJIE PAaBHOMEPHO PaCIpPEIENICHbl 0 BBICOTE U
PaBHBI PACYETHOMY CONPOTHUBIICHUIO JIMCTOBOM cTamu Ry = 220 MIla ¢
BBEJCHUEM s HacTwia Koddduimenta yciaoBuit padotsl v, = 0,4 — mist
IIaJIKUX MPO(UINPOBAHHBIX HACTHIIOB C aHKEPOBKOHM Ha ormopax (2 aHke-
pa);

— HampsDKEHHUS B CTEP)KHEBOW apMarype MPUHUMAIOTCS pPaBHBIMU
pacyeTHBIM COMPOTHUBIICHUSIM CXKaTHIO Ry, U pacTskeHuto Rg ¢ BBelleHuEM
COOTBETCTBYIOIIUX KOA(DPUIUEHTOB pabOTHI;

— pabouast BBICOTa CEUYCHUS IUIUTHI Ny ompenensercs Kak paccTos-
HHUE OT KpalHEeu CKaTou IpaHu IUIUTHI OTAECIBHO 10 TOYKHU IPUIIOKEHUS
PaBHOJECHUCTBYIOIIETO YCUJIUSI B HACTUIIE U B CTEP>KHEBOM apMaType.

COop Harpy3ok Ha IUIUTY NEPEKPHITUS HA CTAIUM SKCIUTyaTallUuu
npuBejeH B Tadnuie 1.3.

1875
%195 %

08

155

=
(==

—_
~

f
f
& & _E & _& L
220 220 =,
a) 0)
Pucynok 1.4 — PacueTHas cxema MOHOJUTHOTO MEPEKPHITUS (a) U
pacueTHOe TaBpoBoe ceueHue (0)

[locTrosiHHas U BpeMEHHAs JUIUTENbHAs (BKIIFOYAET HArpy3Ky OT Ie-
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PEropoJI0K) HOPMATUBHAS HArpy3Ka:

9" =(4,09+15)-01875=105 kH/m;

KpaTKOBPEMEHHAsI HOPMATUBHAS:

v" =4.0,1875 = 0,75 xH/m;

MOJIHAsl HOPMATUBHAS HArpy3Ka:

q" = (g" +v") =1,05+0,75 = 1,8 kH.

[locTrosiHHast U BpeMEHHas JJIUTENbHAs (BKJIIOYAET HArpy3Ky OT Iie-
PErOpOJIOK) pacueTHasl Harpy3Ka:

gP = (491+1,95) -0,1875 = 1,29 xH/wm;

KpPaTKOBPEMEHHAS PaCUCTHASA:

vP =48-0,1875 = 0,9 xH/m;

MOJIHAsl HOPMATUBHAS HArpy3Ka:

q° = (g° + vP) = 1,29+ 0,9 = 2,19 xH.

VYcunus B Hepa3zpe3Hoil Oanke, n300pakeHHON Ha pucyHke 3.4, om-
peaenum ¢ nomotisio [IK SCAD (cMm. npunoxkenue A) mpu MIUPUHE TUTO0-
maaku 3arpykenus B = 187,5 mm, paBHo#i mary ro)poB HacTuIA.

Tabnuna 1.4 — Beibopka ycunuii B Hepa3pe3Hou Oalike NI pacyeTa
Ha CTaJINM DKCILTyaTaIuu

Enununuel ndmepenuii: kH, m.
HaumeHoBaHue MakcruManbHbIe 3HAUEHUs MuHNManbHbIE 3HAYECHUS
3HAYCHIE Howmep | Homep | Homep 3HaucHHE Howmep | Homep | Homep
371-Ta | CE€YEH. [3arpyxK. 9J-Ta | CEYEeH. [3arpyx.
M 0,669 15 3 5 -0,95 8 1 &)
Q 2,426 14 1 5 -2,426 7 3 5
M 0,814 5 3 8 -1,156 7 3 8
Q 2,952 14 1 8 -2,952 7 3 8

[Ipu Hepazpe3Hoil cxeme padoThl TIUTHI NEPEKPHITHSI HAUOOIBIITUN
U3ruOArONIMi MOMEHT B PaCU€THOM Ce€YeHUH (10 pUCYHKY 3.4, 6) B mpoJie-
T€ OT pacUYETHON HATPY3KU MPHU OJUHAKOBOU JJIMHE BCEX MPOJIETOB U OU-
HakoBoM xectkoct M = 0,814 kH'M; Haubonbiias nonepeyHas cuia oT
pacueTHoOM Harpy3ku Q = 2,952 xH.

Pacuer Bemem mo TaBpoBOoMy cedeHUIO (pucyHok 3.4,0) mpu clie-
TYIOIIUX UCXOTHBIX JaHHBIX: OCTOH Kilacca mpouHocTH Ha cxkatue B20 (Ry
=0,85'11,5 = 9,78 MIla; Rbt = 0,85-0,9 = 0,765 MIla); rudkas padoyas
apmarypa A500C (Rs = 435 MIla); mmpuHa cteHku TaBpa b = 92 MM; BbI-
COTa MOJKU MOHOJUTHOW TUIUTHI HaJ MOPOQPUIMPOBAHHBIM HACTHUIOM
h f =80 MM; paccTosHHE OT IIEHTpAa TDKECTH paboveil apMarypebl
a=a =40 mm.

[[lupuHa cBeca MOJIOK, YYUTHIBAEMBIX B pacuere, MPUHUMACTCS B
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COOTBETCTBHH C TpeboBaHUIMH [4]:
b r=b) _L 220
a) %IS 6 — o = 36,7 cm,
otkyna, b r < 50,42 cm;
6) mpu h f = 0,1h — He Gosiee 1/2 paccTOsIHUSL B CBETY PACCTOSIHUS
MeXITy pedpamMu, ToTa
b' s <1875 cm.

OkoHYaTeNbHO IS pacueTa IpUHUMAeEM b F= 18,75 cm.

1lo060p npooonvroll paboueti apmamypul 8 ceuenuu 8 npoJieme

Bricota paboueit 30HBI OetoHa hg = h —a = 155—40 =115
MM.

Omnpenenum MOJIOKEHUE TPAHUIIBI CKaTOM 30HBI OeToHa. [IpoBepum
ycioBue (3.23) [5], opeanosiarasi, 4To cKarasi apMarypa IO pacyeTy He
TpeOyercs:

Ry-bs-hs(hg—05h;)=

=9,78-10°-0,1875- 0,08 - (0,115 —0,5-0,08) =

=11,00kH-m > M = 0,814kH - M,

T.€ TPaHUIA CKATOW 30HBI MPOXOJAT B IMOJKE, pacueT BelIeM Kak
IS IPSIMOYTOJIBHOTO ceueHust mupruHon b = b’ = 187,5 mwm.

Brruuciisiem 3HaueHue
M 0,814-103

@ = R,bh2 T 978.106.0,1875-01152 0,034 < ap = 0,372.

Takum oOpaszom, cxkaras apMaTypa MO pacuery JACUCTBUTEIBHO HE
TtpeOyetcs. [lmomans pactaHyTOoW apmaTyphl BbIUHCIAeM M0 (opmyre
(3.22) [5]:

Ag = R,bhy (1 - /1 - 2a,,)/R, =9,78-10°-0,1875 - 0,115 X
x (1 —+T1—2-0,031)/435-10° = 0,153 cm".

IIpurnmaeM 1 crepxens auamerpoM 8 MM (A = 0,503 cm®).

[Ton6op apmaTypsbl B

1lo060op npoodonvhoul paboueti apmamypbl 8 ce4eHuu Hao onopoll

B onmopuom cedenun aerictByer uzrudaromnuii MoMmeHT M = -1,156
kH'M, ckata HIDKHsIS 9acTh cedeHHs deMeHTa. Kak u B mpenpiayiiemM
ciyyae OyJieM CuuTaTh, 4TO paboyasi apMaTypa 1o pacyeTy He TpedyeTcs.

BricoTa paboueilt 30Hb1 0eTOHa hg = h —a = 155 — 40 = 115 mm.

Brruncigaem 3HaueHne
M 1,156-103
Rybh% ~ 9,78:106.0,1875-0,1152
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Takum oOpaszom, cxaTasi apMaTtypa MO pacuery ACUCTBUTEIBLHO HE
Tpebyetcs. [lnomans pacTsiHyTOM apMaTypsl BeIuuciseM mno Gopmyne [S]:

Ag = R,bhy (1 —/1-2a,,)/R, =9,78-10°-0,1875 - 0,115 X
x (1 —+/1—2-0,048)/435 - 10° = 0,239 cM".
IIpurnmaeM 1 crepxens auamerpom 8 MM (A = 0,503 cm?).

Pacuem naxknonnvix ceuenuti Ha dercmeue nonepeynslx Cuil
CornachHo [4] (kak mius gactopeOpucToi TimThl) mpu h = 155 mm
IIPU YCJIOBUH, YTO MOIMEPEYHOE YCUIIUE BOCIIPUHUMAETCS TOJIBKO OETOHOM
— TIOTIepeYHasi apMaTypa He yCTaHABIUBACTCH.
[IpoyHOCT, OETOHHOW MOJIOCHI MEXJY HAKJIOHHBIMU CEUYCHUSIMU
npoBepsieM u3 yciaoBus [5]:
0,3R,b-hy =0,3-9,78-10°-0,092-0,115 =
= 31,042xH > Q = 2,952kH,
CJIEIOBATENIbHO, MTPOYHOCTh TOJIOCHI OETOHA MEXAY HAKJIOHHBIMU
CEUYEHUSIMU OO€eCIieueHa.
[TpoBepsieM MPOYHOCTH 110 HauOOJIee OMTACHOMY HAaKJIOHHOMY ceue-
Huto [5]
M, = 1,5R,,bh% = 1,5-0,765 - 10° - 0,092 - 0,115 =
= 1,643 xkH'm.
[Ipoekiust HanboJIee OMacCHOTO CEUYCHUS
c = \/ﬂ= 22— 0,972 M > 2hg=0,23 u,
q1 1,74
rneq; = g° +vP/2=1,29+0,9/2 = 1,74 xH/m.
[Ipuanmaem € = 0,23 m.

103
Qp =2 =" = 7,14 xH > Q=2,952 kH.

CrnenoBaTenpHO, MOIMEpPEYHasi CHJIa BOCIIPUHUMAETCS TOJBKO OeTo-
HOM, MIOCTAHOBKA apMaTypbl HE TpeOyeTcs.

IIposepka obpazosanus mpewun 6 pacmsaHymvix 30HAX U32UOAeMOo-
20 2n1emenma

HanOonbimuii u3rubaromuyii MOMEHT OT HOPMATHUBHOM Harpy3ku B
onopHoi 30He M = -0,95 kH'm.

Omnpenensem MOMEHT oOpazoBanus TpemiudH M. [5]. Onpenensem

IreoOMCTpHUYCCKHUEC XaAPAKTCPUCTUKH ITPUBCACHHOT'O CCUCHUA

E 2105
a=—= 7 = 7,4
E,  2,7-10
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Hwxnsis pabouas apMatypa B ONOPHON 30HE HE YUUTHIBACTCS, TO-
raa
Areg =Ap+a-A;=bh+(bs—b)hs+a-As =
= 0,092 - 0,155 + (0,1875 — 0,092) - 0,08 +
+7,4-0,503-107* = 0,0222M?(222cMm?).
PaccTosiHue OT 1ieHTpa TSKECTH MPUBEICHHOTO CEUCHUS /10 HIKHEN
IpaHu TABPOBOT'O CEYEHUS:
_ Speq __ 0,01426-0,5:0,155+0,00764-(0,155—0,5-0,08)+0,000372-0,115
M= 07 0,0222 -
0,091 m (9,1 cm).

[IpuBeIeHHBIA MOMEHT UHEPIIAU
bh3 ' , ,
lrea =5+ bh(y; — 0,5h)% + (b —b)hs(h—05hf—y;)+
+(b's—b)h'7/12+a-Ag(h—y; —a) =

. 3
= 220155 40,092 - 0,155(0,091 — 0,5 - 0,155)2 +

+(0,1875 — 0,092) - 0,08 - (0,155 — 0,5 - 0,08 — 0,091) +
+(0,1875 — 0,092)0,083 /12 +
+7,4-0,503-107%(0,155 — 0,091 — 0,04) =

= 0,000227517m*.
Lred 0,000227517
Wred = =

h—y;  0,155—0,091

= 0,003555 m°.

Torna

Mee = Rpiser W = 1,4 - 10° - 0,003555 = 4,977 kH'M > My = -
0,95 kH'M, — cnegoBaTenbHO B CEUEHUSAX HAJl OMOPOU TPELIMHBI HE 00Opa-
3YHOTCHI.

[IpoBepum oOpazoBaHHE TPELIUH B MpojeTe. ApMarypy B CxKATOU
30HE B PACUETE HE YUUTHIBAECM.

Torpa:

_ Srea __ 0,01426-0,5:0,155+0,00764-(0,155—0,5:0,08)+0,000372 0,04 __
M= 7 0,0222 -
=0,09M =9 cm.

[red=50h312+b/y1—-0,54240 =04 f/h—0,54"F—yI1++0f—bh"f312+
aAsh—yl—a

=0,092-0,155312+0,092-0,1550,09-0,5-0,1552+
+0,1875-0,092-0,08-0,155-0,5-0,08 0,09 ++0,1875-0,0920,08312
+7,4-0,503-710—40,09 —0,04 ==0,000244836 m4.

I 0,000244836
Whyeq = 224 = = 0,00272 m°.
h—yq 0,09
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Torma

Mo = Rppser W = 1,4-10°-0,00272 = 3,81 kH'M > My =
0,669 xkHM, cnenoBatebHO TPEIIMHBI HE 00pa3yOTCSl.

lIposepra no npoecubam (depopmayusm)

[IpenenbHBIN TOMYCTUMBINA TPOTUO OTPAHUYMBACTCS ICTETUUYECKU-
Mu TpeboBanusiMu. OnpesieIuM KpUBU3HY B CEPEIMHE MPOJeTa OT ACHCT-
BUSI IOCTOSIHHBIX U JUIUTEIbHBIX HAIPY30K.

MoMEHT B MEPBOM MPOJIETE OT AECUCTBHUSI HOPMATUBHBIX JITUTEIb-
HbIX Harpy3ok M = 0,39 kH'M. Tak kak TpeluHbsl He 00pa3yHTCs, MpUMe-

HseM [S]:
1 M 0,39-103 1
== — 0 = 0,00242 M,
r1 Epilreq  0,71:1010.0,000227517
E 2,7-1010
rae Epp = b= = 0,71 - 10'° MIla — ana gnurensHO-

1+¢p1cr 1+2,8
ro JICUCTBUS Harpy3KHu.
MOMEHT B IIEpBOM IPOJIETE OT JCUCTBUS HOPMATUBHOM KPATKOBpE-

MeHHOU Harpy3ku M = 0,279 xkH wm.

1 M 0,279-103 _ 1

rs  Epilyeq  2,3:1010.0,000227517 0,00053 M,

rne E,; = 0,85E, =0,85-2,7-101° =2,3-101" MIla - nua
KPaTKOBPEMEHHOI'O JIEMCTBUS HATPY3KHU.

OO0mas KpUBU3HA B TIPOJIETE

~ =141 =0,00242 + 0,00053 = 0,00298 M.

r 1 T

MoMeHT Hax BTOPOM OT Kpas ONOPOM OT AECHUCTBUS HOPMATUBHOU

muTenbHor Harpy3ku M = -0,554 kH M.
1 M 0,554-103

-1
= = T = 0,00343 m .
1 Ep1lyeqg  0,71-1010.0,000227517
MoOMEHT HaJa BTOPOW OT Kpast ONOPOU OT ACHUCTBUS HOPMATUBHOM
KpaTkoBpemeHHOU Harpy3ku M = -0,396 kH M.

. 3
L ud 039610 = 0,00076 M.

ry  Ep1lreq  2,3-1010.0,000227517

OO6m1as KpUBU3HA HAJl ONOPOH
% - ri +Ti — 0,00343 + 0,00076 = 0,00419 M

1 2
JIsist n3rubaeMbIX AJIEMEHTOB C 3alIEMJICHHBIMU OTIOpaMu Mporud B

cepeaiMHe MpoJjieTa MOXKET ObITh OorpesesneH [S]:
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(0, 5-05(0,,,+0),, ] G-5)pe-

_ A 15 2 _
- {0,00298 = —0,5[0 +0,00419] x (8 48)} 2222 =
=0,0013M = 1,3MM < f, = 2 = 11,1um

CrnenoBaTesibHO, )KECTKOCTD IIJIUTHI IEPEKPBITUSI 00ECIIeUeHA.

Koncmpyxmuenvie mpeboeanusi
B BepxHel CKaToW 30HE BBINOJHUTH JIONOJHUTEIBHOE KOHCTPYK-

4Bp500-200 ' 1 110 TOCT

THUBHOC apMHUPOBAHUEC — JICTKMUMHU CCTKaAMHU 4C
pMHp 4Bp500—200

23279¢ oTCTynoM OT BEpXHEU rpaHu — 15 MM.

[To Topuam  1uIMTa  MEPEKPBITUS  APMUPYETCA  CETKOWU

8A500-100

4Cmb X [ mo I'OCT 23279 (cm. pucyHok 1.5).

Ay Cemka

—

"'n. kf

"

Pucynok 1.5 — Cxema apMupOBaHHS TOPLOBBIX YACTEW MOHOJIUTHOU
TUTATHI

BepTukaibHble CTEpKHEBBIE aHKEPHI MPUBAPUBAIOT IO BCEM IIPOTO-
HaM, ciayxamum onopamu CITH, obecnieunBasi COBMECTHYIO pabOTy Mpo-
TOHOB C KeJIe300€TOHHOM TJIMTOM, a TaK)Ke€ aHKEPOBKY IO €ro KOHIIaM.
Paccrosinue ot ankepa ao kpas CIIH u rpanu nporona JoKHO ObITh HE
menee 1,5d (rme d - quamerp aHkepa), a MEXAY OCIMHU aHKEPOB B OJIHOM
rodpe - He MeHee 70 Mm.

JInuHy aHKepOB clielyeT MPUHUMATh PABHOUW BBICOTE ILJIUTHI 32 BbI-
YETOM BEJIMYMHBI 3aIIUTHOTO CJIOS OT TOpIla aHKepa J0 MOBEPXHOCTH Oe-
toHa. [llupuna rodpa 11 TpUBApKU aHKEPOB JOJKHA ObITh HE MeHee 50
MM.

Heob6xoaumo cobmrogaTe minoTHOCTh nmpumbikanus CITH k mporo-
HaM B MECTax MPUBApKU BEPTUKAIbHBIX aHKEPHBIX CTEpPXKHEH, oOecredu-
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BAIOLLYIO IIPOYHOCTh CBAPKHU M OTCYTCTBHE MPOKOTOB HacTtuia. Jlomycka-
eTcs 3a3op He 6omee 0,5 Mm.

CTBIKH JIUCTOB CTAJIBHOTO MPO(UINPOBAHHOIO HACTUJA MO JJIUHE
CJIeyeT BBITIOJHATH HA MTPOTOHAX BIPHUTHIK, 0€3 HAXJIECTKH.

[lo mupuHE JTUCTHI CTHIKYIOT MyTEM HAXJECTKHM OOKOBBIX T'paHEi
CIIH, coenunsisi ux Mexay coO0i KOMOMHUPOBAHHBIMU 3aKJICIIKAMHU C I11a-
roMm He Oosiee 500 mm

1.4 Pacyer KOMOMHUPOBAHHOU 0AJIKU

[Ipuaumaem nporon u3 npokatHoro asyraspa 30b2 mo CTO
ACUYM 20-93. CBsA3b MEXy CTAIBHBIM POrOHOM M MOHOJUTHOW NJIUTOU
00ecreunBaeTCs ¢ MOMOIIbIO aHKEPOB.

OnpenensieM MaKCUMallbHbIA H3THOAIONIMHA MOMEHT B IIPOJIETE

KOMOMHUPOBAHHOM OaKu
_ql? 26,3662

Mspan = 5 . = 118,62 kH'M™,
rnieq = 11,66 2,22 - 103 +37-9,81-1,3 = 26,36 xH/m.
M 2
v ﬂ:m A _ ] <&
R
. I..) =
e .|

Pcucynok 1.6 — Pacuetnas cxema KOMOMHUPOBAHHOW OaKu

[HIupuny moiku b, mpuHUMaeM B COOTBETCTBUU C YKa3aHUSIMH [4]:
bp—b _ L
b <-=1wm,rtornab,=2,15m.

a.) CBEChI .
6.)mpuh s > 0,1h b, < 2,22 M.
[TpuHMMaeM oKOHYATEIBHO Dy = 2,15 M.

Haxoaum [6] mpoaosibHYI0 CUTy T B COOTBETCTBUU:

T = vMspan kt/[y(EsgIsg + Eblrs)]- (3)
3I[CCB V— pPaCcCTOAHNUC MCXKAY L.T. IIPOT'OHA U ITOJIKHU IIJIUTBI
v = 0,5hs + hy, +0,5hs; = 0,580 + 75 + 0,5 - 300 = 265 mm.

Is = (byh?)/12 = (2,15 0,08%)/12 = 9,17 - 105 w*.
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1 1 v2 1
V= EsgAsg + EpAys + Esglsg+Eplys  2,1-1011.46,78-104
1
2,7-1010.2,15.0,08
0,2652

-|— o
2,1-1011.7210-10-8+42,7-10109,17.10—5

~5,219-10~° (M L )

IMa-m?2
Haxonum 3HaueHue K; mo tadnuiie 4 [6] B 3aBUCUMOCTH OTA;.
Benmmauny A BeraucisieM mo gopmyiie

A=.&,Y, T0€ &, = €Ny, /U — TOTOHHBIA KOA(DDUIIMEHT KECTKO-

CTH.
Koadduiment xecTkocTH BEpTUKAIBLHOTO aHKEepa Ha CABUT OIpe-
nensieTcs mo ¢popmye:
g, =k, d-E,=013-16-10"2-2,7-10% = 56,16 MIla-M".
3nech Ky =0,13 — npu onuMpaHuy HACTHIIA MIUPOKUMHU ITOJIKAMHU Ha
CTaJbHYIO OaJKy.
CnenoBarenbHO
£, = 56,16 - 10° - 2/0,1875 = 0,006 - 10°> MITa,

otkyza A = /0,006 - 1011 - 52191079 = 1,77 M.
A =177-6=10,62.
3nauenue ki mo tabmume 4 [6] mpuaumaem paBHBIM 0,930. Takum

00pa3oM, IpoA0JIbHAS CABUTAIOIIAs CHiIa T COCTaBIISIET
0,265-118,62-103-0,93
T = ’ : ’ = 317,96 kH.
5,219-109(2,1-1011.7210-1078+2,7-1010.9,17-10~5) ’
OnpenensieM cIBUTAIOIIEEe YCHIHE T, MPUXOJAIIEECS HA KPAUHIOKO
aHKEPHYIO CBA3b. ONOpHas peakuus
ql _ 26,36:103

6
R—?—f—79,08KH.

B 3aBucumoctu ot A; o tabmnmuiie 4 [6] HaxoauM 3HaUYCHUE K, =
= 0,812.
Ty =v-R-u-k;/|y(Esylsy + Eplys)] =0,265-79,08 - 103 x
x 0,1875 - 0,812/
/[5,219-107°(2,1 - 101 - 7210- 1078 + 2,7-10'°.9,17-107°)] =
= 34,7kH.
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Pucynok 1.8 - PacueTHble ceueHUS U CXEMbI YCHIIMH JJIs pacyeTa
HOPMAaJIbHBIX CEYEHUM B MTPOJIETE KOMOMHUPOBAHHBIX 0aOK
a - s ciydast 1; 6 - nnd ciyvas 2a; 6 - 1yist ciay4dasi 20
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Onpenenum NpOYHOCTh AHKEPHOW CBA3U MPOTOHA C TIUTOM.

[IpoyHOCTH aHKEPHOM CBSI3M C IJIUTOM CUMTAETCS 00ECTeYCHHOM
npu cobmoaeHuu ycnopusily < Ty, . Ilpu stom T,, mpuHUMaeTCs] MEHb-
el u3 TpexX BeauduH T ‘an, T, Thi.

!

T on = my kp Rgq AgnNan (4)
rae koapdunuent kK, Haxoaum no dpopmyie (46) [6]:
4,753/R, J0,5(+b)/h, _ 4,753/9,78%/0,5(9,2+13,75)/7,5 _

P (140,344, )(0,1ngy +0,9)/Rsa  (1+0,3-2,01)(0,1-240,9)v375

= 0,331;

M, = 1 pu paboTe HaCcTUIIA TI0 HEPA3PE3HOU CXEME.

Cruraroliiee yCuine:

T 4 =1-0,331-375-2,01-2 = 49,9 cH.

HaxomuM BenuuuHYy HeECyIIed CIOCOOHOCTH CBSI3U 1O BBIKAJIbIBA-
HUIO OETOHA BOKPYT aHKEPHBIX CTEPHKHEM:

Ty = 1L,7Rp A (5)

3nech A, = b’(ag+2hy)-hy(b’-b) = 13,75(7+2-12)-7,5(13,75-9,2) =
=392 cm”.

CrnenosarensHo, T, = 1,7 - 0,765 - 10° - 392 - 10~* = 50,98 xH.

Breruucnsiem [6] BenmuunHy Hecylieid CrOCOOHOCTH CBS3U IO CPE3y
O0eToHa CTEPIKHSAMH BJIOJIb [POTOHA:

Tp1 = RpeA (. , (6)

3neceN=2; A . = behs + 0,5(b+b )h, =18,75-8+ 0,5 X

x (9,2 + 13,75) - 7,5 = 236,1cM”.

Takum o6pazom, T, = 0,765 - 10° - 236,1 - 10™* - 2 = 36,1 xH.

CrneoBaTenbHO, MEHBINIAS U3 TPEX BEIUYUH

Ty, = Tpr = 36,1 xkH>T; =347 kH.

YcnoBue BBIMOJHIETCSA, CAEA0BATEIBHO, aHKEPOBKA TUTUTHI HA MPO-
roHax o0ecrneyeHa.

lIposepxka npounocmu KOMOUHUPOBAHHOU OANKU NO HOPMATLHOMY
CceyeHuIo

HpO‘-IHOCTB HOPMAJIBHOTO CCUYCHUSA 3aBUCUT OT COOTHOICHHA BCIIN-
ynH Ngg, Np, T'. Berauciasgem [6] Hecylylo crioCOOHOCTh CTaJILHOTO IIPO-
roHa Ha pacTsOKCHUE:

Ngg = RsgAsg = 230-10°-46,78 - 10~* = 1075,94 kH.

Hecymas cnocoOHOCTh OETOHHOM MOJKH IJIMTHI Ha CXKAaTHE OIpe-
aensem o ¢opmyie [6]:

Ny, = Rybyhs = 9,78 - 10% - 2,15 - 0,08 = 1682,2kxH.
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Hecymast crmocoOHOCTh CBSI3€ MPOTOHA C IUIUTOW PacCUYUTHIBAEM
o ¢popmyie (51) [6]:

T =T(T,,/T) = 317,96(36,7/34,7) = 336,3 H.

Tx. T"<Ng u T’ < Ny, pacuer BesieM 110 BTOPOMY Cilydaro 1. 5.7
[6]. [IpoBepsiem ycioBue [6]

N > Ry, (A5, —24'5,) = 230-10°(46,78 - 107* — 2- 13,5 x
10—4=454,94xH.

red sy =8 g4b 5 =09-15 =135 cm’.

N, = 1682,2 xH > T’ = 336,3 kH — ciegqoBaTenbHO, MOJIKA IIIATHI
CKaTa YaCTUYHO HA BBICOTY OT BEPXHEU I'pPaHM.

[Tpunnmaem N menbiiedt u3z Benuuud Np u T'. B nannom cioydae N
= T’ = 336,3 xH < 454,94 xH, cinenoBaTenbHO, TpaHUIA CXKATON 30HBI
MIPOTOHA MEPECEKAET €r0 CTEHKY.

PaccrosiHue ot BEpxa nporoHa 10 IpaHUIlbl €ro CKaToM 30HbI HAXO-
IAT 110 hopMmyie:

a=|Asy — (N/Rsy) — 28" 55(b'sy — 8)]/26 =

3
[46,78-10_4—<336,3-%-106>—2~0,009(0,15—0,0065)]

2
X 0,0065 = 0,0487m = 4,87cm.
BrIcoTa cxxaToii 30HBI OeTOHA
x = N/(R,by) = 336,3-103/(9,78 - 10° - 2,15) = 0,016m
= 1,6 cm.
B >tom CJlIy4dac IpoO4YHOCTb KOM6HHHpOBaHHOI71 6aJIKI/I 10 HOpMaJib-
HOMY CEUEHHIO 00ECIIeUnBaAETCS IPU COOJIFOJCHUH YCIIOBUSI:

Mgpan < N(H — hgg + a —x/2) + Ryy{[bsy 054 (hsy —a — 654/2) +
1 1 6’5
+b'5y 85 (a - 29) +
+[6(hsg - 5’sg _ 6sg)(hsg + 5’sg _ é‘sg - 2a)]/2} =
—336,3 - 103 (0,455 — 0,34 00487 — %) +

+230-10%{0,15 - 0,009(0,3 — 0,0487 — 0,009/2) +
+0,15 - 0,009(0,0487 — 0,009/2) + [0,0065(0,3 — 0,009 — 0,009) X
x (0,3 + 0,009 — 0,009 — 2- 0,0487)]/2} =198,9 kH'm >
>118,62 kH'M.
YcnoBue BBHITIONHSAETCS, CIEAOBATEIbHO, MMPOYHOCTh CEUCHUST 00ecC-
MIeYCHa.
[IpoBepuM NPOYHOCTH CTAIBLHOIO NMPOTOHA HA JIEUCTBUE MOIEpPEY-

X
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HoW cwiibl. [IpoBepum ycinoBue

Q <0,8-0,3-0,0065-230-10° = 358,8xkH > 79,08 xH,
ql _ 26,36:103

rae Q =L = 22020 = 79,08 kH.

YcioBHE BBIMOJHAETCS, CJEIOBATEIBHO, MPOYHOCTh IMPOTOHA HA
JIEHCTBUE TIONIEPEYHON CUIIBI 0OECIIeUeHA.

VY kpaiinero rodpa craibHOro NMpoUINPOBAHHOIO HACTHIJIA KOM-
OMHUPOBAHHOW OAKU ClIeyeT YCTaHABIMWBATh THYTYIO apMaTypHYIO CET-
Ky (puc. 3.5) ¢ pabounmu crepxHsMU B1oJb rporoda @ 8-10A400 uepes
100 MM 1o ajIMHE TIpoJjeTa IUIUTHI (CM. BbIllie KoncmpykmueHvie mpebo-
BAHUA).

Pacuem no oeghopmavusm

N3rubaronyii MOMEHT OT HOPMATUBHOM ITOCTOSIHHOM M BPEMEHHOM

Harpy3ok

q"l? _ 21,653-103-62 .
M, span = . = o = 97,44xH"wm,

rae g% = 9,59 - 103 2,22 + 37 -9,81 = 21,653 kH/m.
[Iporn6 koMOMHUPOBAHHOW OaIKu HaxoAuM 10 hopMmyIie [6]:

fme = fre + fsg- (7)
3mecs £, = (1/7.) - SI?,

1 1 1 o
rie — = — + — — [I0JIHasl KPUBU3HA KOMOMHNPOBAHHON OaIKHy.

rc f a

KpuBu3Hy KOMOMHMPOBAHHON Oaliku % OT AKCITyaTal[MOHHOW Ha-
rpy3kud 0€3 ydeTa IOJATIMBOCTH AHKEPHBIX CBS3EH pacCUMTHIBAEM IIO
dbopmyie (4.39) [5]:

i — Mn,span ¢b2. (8)

rf Iyed Epdp1

HaxomuM MOMEHT WHEpIUM MPUBEIECHHOTO CEYEHUS KOMOWHUPO-
BaHHOM OaJIKU:

Ired =Qa- Isg + [(bbh;’)/12] + bb . hf . yCZ + a- Asg(v — yc)z,
(9)

raea = Eg,/E, = 2,1-10°/2,7 - 10* = 7,78, v=10,265 m;

yc — HGHTp TAXKECTU HpI/IBe)leHHOFO CCUCHUA, OHpeHGHHeMBIfI I10
dbopmyie:

Ye = Ored /Ared = (CZ ) Asg ) v)/(bbhf + aAsg) =
= (7,78 - 46,78 - 26,5)/(215 - 8 + 7,78 - 46,78) = 4,62 cMm.

Takum oOpazom,

Leg =7,78-7210-1078 + [(2,15-0,08%)/12] +
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+2,15-0,08 - 0,0462% + 7,78 - 46,78 x
x 107%(0,265 — 0,0462)% = 276214 cm”.

1
CrnennoBaTenbHO, KpUBU3HA — paBHa

1 97,44-103-2

-1
— = =0,00307 m .
rg 276214-1078.2,7.1010.0,85 7’

1 .
KpI/IBI/BHyr—, 0OyCJIOBJIEHHYIO MOJATINBOCTBIO CBSI3EH, ONpenesnsiem
a

o ¢popmyre [6]:

1 1

E = kf ;{[bel ’ Eb ) Ired /(¢b1Eb ) Irs + ¢b2EsgIsg)] - 1}1 (10)

rae s = (byh})/12 = (215-8%)/12 = 91733 em'".

3nauenue kodpdunreHTa Ki Haxoaum mo tabauie 5 [6] 3aBUCHMO-
CTH OT A4 110 UHTEPIIOJALUN

A =10,62; ks = 0,086.

CrnenoBarenbHO, KpHBH3HA, OOYCJIOBJIEHHAs MNOAATIMBOCTHIO aH-
KEPHBIX CBA3€H, paBHA:

= =0,086 - 0,00307

Ta

—1=0,000253 M.

( 0,85-2,7-1010.276214-10~8
0,85-2,7-1010.9173,3.10-8+2-2,1-1011.7210-10-8

Takum 00pa3zoM, MojaHas KpUBU3HA KOMOMHUPOBAHHOW OAJIKU

L= 0,00307 + 0,000253 = 0,00333 M.

Trc

HaxomuM mosiHBIN Mporud KOMOWHHUPOBAHHOW Oallkk B MpOIlecce
AKCIUTyaTalUu:

frc =0,00333 -2 - 6% = 0,012m = 1.2 cm.

OnpenensieM Tporud CTaJIbHOTO NPOTOHA OT ACHCTBUSI COOCTBEHHOM
MAacChbl U MacCChl IIEPEKPBITHSA
_ 5 qi* _ 5 13,37-1036%
fsg 384 E,,l,, 3842,1-1011.7210-10~8

= 1,49 m,
sg'sg

rae q = 5,89-:10%2,22+30-9,81 = 13,37 kH/m.
[Tonubrit mporu® 6ankwu f,. paBeH:
L 600

fme = L2+ 1,49 = 2,69cm < fy; = 55 = 7> = 3,00 cm.

3nech fyy — mpeaenpHOE 3HAUYCHHME MTPOTHOA 0 MO3UIIMH 2,a TaOIu-
bl E.1 [2].

YcnoBue BBIMOJHICTCS, CIAEI0BATEIBHO, KECTKOCTh KOMOHWHHPO-
BaHHOM OalKu oOecIieueHa.
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